

676

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 6/3/67

1. ABERTURA GERAL

2. MARCHINHAS

3. COMERCIAL

4. NOTICIÁRIO GERAL

5. POLÍTICA

6. COMERCIAL

7. INTERNACIONAL

8. ENCERRAMENTO.

EE 1967 0306 1

**MANCHETE**

677

- CASTELO ACABA DE ASSINAR DECRETO PUNINDO  
VARIOS FUNCIONARIOS CIVIS E MILITARES.

\*\*\*\*\*

- COSTA E SILVA REGRESSA DA ARGENTINA DIZENDO  
QUE É "É HORA DE TRABALHAR."

\*\*\*\*\*

- MDB AMEAÇA ROMPER COM SOBRÉ POR CAUSA DE FON-  
FON.

\*\*\*\*\*

- ONGANIA ASSINA LEI CONVOCANDO PARA OS SERVIÇOS  
DO GOVERNO ARGENTINOS E ESTRANGEIROS.

\*\*\*\*\*

- CONCEIÇÃO INICIA PROCESSO CRIME CONTRA FONTE-  
NELE.

\*\*\*\*\*

-- SOBRÉ ACABA DE CONVOCAR A IMPRENSA PARA  
ANUNCIAR MODIFICAÇÕES NO DEPARTAMENTO ES-  
TADUAL DE TRÂNSITO

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*

678

*[Handwritten signature]*

CÂMERA LOCUTOR

Tudo leva a crer que haverá modificações substanciais no tráfego da cidade. Técnicos da prefeitura estão verificando as reclamações que chegam ao prefeito e constatam haver uma crítica generalizada ao sistema atualmente em vigor. Apenas a reportagem, junto a elementos ligados ao chefe do executivo municipal, que estudos estão sendo procedidos objetivando facilitar o escoamento de tráfego com as providências práticas adotadas pelo coronel Fontenale.

CÂMERA LOCUTOR

A tensão entre o pessoal da prefeitura é permitir que as linhas de ônibus de maior movimento continuem a utilizar o centro da cidade, prescindindo-se, novamente, do tráfego de coletivos pelas vias de Chá e Santa Efigênia.

CÂMERA LOCUTOR

Uma das pessoas de maior evidência da administração municipal, deu a seguinte resposta ao propósito da anunciada incompatibilidade do prefeito com o coronel Fontenale:

CÂMERA LOCUTOR

"O prefeito não tem nada que discutir com o sr. Fontenale porque entrou em entendimentos com o governador do estado. São as duas autoridades máximas e o sr. Fontenale, no caso, nada representa".

679



CÂMERA LOCUTIVA

Já está efetivada uma das modificações que o governado- ab-ou sed-é.....

.. ASPECTO DA PRATICA  
COM CNIBOS ..

FILME NEGATIVO

mandou proceder na chamada "Operação Bandeira" do coronel Américo Fontenelle. Os terminais de ônibus antes localizados na Praça São Vito foram transferidos para a Fernando Costa e suas Vinte e Cinco de Março e General Carneiro. A modificação faz com que os usuários gastem menos sala de sapato, porque a distância para o centro da cidade foi encurtada em quinhentos metros. Por outro lado, no próximo dia onze, os ônibus da CBTG passarão a circular pela avenida principal.

*João Carlos - S. J. T.  
- 4 de março - Bandeira  
- 11 de março - Bandeira*

680

CÂMERA LOCUTOR

"A Operação Bandeirante" caminha muito bem, dentro das minhas previsões, e não sou, de forma alguma,.....

FILME NEGATIVO

DEMISSIONÁRIO - disse esta manhã em Congonhas e coronel Américo Fontenelle, que embarcou para a GUANABARA a fim de fazer o "CHECK-UP" a que se submete de dois em dois meses. Fontenelle confirmou seus habituais pontos de vista sobre o trânsito em São Paulo, mostrando-se sempre otimista e, como novidade, anunciou que dá preferência favorável ao pedido de equipagem de táxis dos táxis mi-ins aos táxis convencionais. Sobre os movimentos do presente contra sua atuação no DET, disse o coronel fontenelle "Se eu fosse o governador - poderia estar preocupado com as pressões políticas, mas como sou apenas o diretor do DET continuo-me trabalhando sem preocupações".

681

CÂMERA LOBOS

As chaves que caem no literal de São Paulo p-  
veem um dealise de terra em Santos, na nome  
de Pacheco. Não houve d-  
da de p-  
nome deixam suas casas. Os bombeiros foram  
chamados para essas ocorrências.

EEJ967 0306 6

CÂMERA LOCUTOR

682 (E)  
A feira da Praça Roosevelt, a mais antiga de São Paulo e a maior do Brasil, está condenada a desaparecer.

FILME NEGATIVO

Motivos já se realizam as sondagens para o início das obras do túnel que passará 13 metros sob a superfície da praça. O malheamento faz parte de um conjunto de realizações destinadas a eliminar o estrangulamento de trânsito na área da Consolação e possibilitar a ligação rápida entre as zonas leste e oeste do capital. Com a execução das obras, transiçõe a prefeitura transferirá a feira para a Praça das Bandeiras, defrente ao local onde está sendo construído o Paço Municipal.

683

(1)

CÂMERA LOCUTOR

As chuvas voltaram a cair pesadamente sobre a Guanabara, aumentando o perigo de novos deslizamentos em várias partes da cidade. Em Le-anjois, nas imediações das ruas Cristóvão Barcelos e Bolívar Trêves,.....

VÍDEO POSITIVO

onde se registou o desmoronamento de três prédios, chegou espiosamente, durante uma hora e meia. Na noite, uma enorme pedra de cem toneladas ameaça cair sobre numerosos prédios já interditados pelas autoridades do estado. Os engenheiros iniciaram o esvaziamento da pedra, realizando sobre o lado inferior a construção de colunas de concreto. No dia que passou, mais quatro pessoas morreram afogadas no Baía de Tijuca e cento e quarenta outras foram socorridas pelo Serviço de Salvamento de todas as praias de Rio. Por outro lado, a água continua faltando em numerosos pontos da Guanabara, e mesmo acatando com a energia elétrica, ainda em fase de acionamento.



27

684

Reportagem

Helsen Gutts faz reportagem sobre a nova  
Lei de falências .

EE 1967 0306 9

●  
Câmara-Deputados ..... - O gabinete do governador Pedro Pedrossian distribuía nota à imprensa, em Curitiba, informando que o chefe do Executivo matogrossense está tranquilo e disposto a cumprir até o fim o mandato que lhe foi conferido pelo povo de seu Estado,

\*\*\*\*\*

●  
Câmara-Deputados ..... - A citada nota documenta também os rumores espalhados nestes últimos dias, anunciando que a Assembleia Legislativa do Mato Grosso estaria na iminência de decretar o "impeachment" de sr. Pedro Pedrossian,

\*\*\*\*\*

●  
Câmara-Deputados ..... - A deputada Conceição da Costa Neves, sentindo-se injuriada, caluniada e difamada pelo col. Américo Fontenelle já escolheu advogado para processar criminalmente o diretor do Departamento Estadual de Trânsito,

O defensor da parlamentar paulista será o conhecido criminalista Leonardo Frankental, que já ingressou com uma petição no Fórum, ao mesmo tempo que notificou uma emissora de Televisão desta Capital para guardar a fita a gravação da entrevista concedida pelo col. Fontenelle que servirá como prova no processo

686 -- 2 --

**Câmara-Deputados .....** - O Itamaraty que espera o comparecimento de 20 missões estrangeiras na posse do presidente eleito Costa e Silva, acaba de divulgar o programa oficial preparado para a solenidade.

\*\*\*\*\*

**Câmara-Deputados .....** - Dia 14, às 17 horas, apresentação de credenciais dos chefes de missões estrangeiras, no Palácio do Planalto.

Dia 15, às 11 horas, posse do presidente eleito perante o Congresso Nacional, às 12 horas desse mesmo dia, no Palácio do Planalto, dar-se-á a transmissão do Poder, às 15 horas e 30 minutos, ainda no Palácio do Planalto, o novo presidente da República ~~XXXXXXXXXX~~ receberá os cumprimentos das missões estrangeiras especiais. Às 22 horas, no Palácio da Alvorada, o presidente Costa e Silva e senhora oferecerão recepção a todo o corpo diplomático, aos representantes do Congresso Nacional e demais convidados especiais. Apenas para esta recepção será exigido o uso de casaca. Nas demais o traje será oculto, de passeio.

\*\*\*\*\*

684 -- 3 --

**Camara-Locutor .....** - O marechal Costa e Silva, que regressou ontem da Argentina, declarou, ao desembarcar no Galeão, que houvesse firmado qualquer acordo com o governo daquele país.

Muito bem humorado, o presidente eleito que foi intencionalmente evasivo ao descer de avião, disse que agora vamos trabalhar, pois a hora é de trabalho.

\*\*\*\*\*

**Camara-Locutor .....** - Por sua vez, o presidente Juan Carlos Onganía, que hospedou o presidente eleito do Brasil, aguardou apenas o seu regresso para decretar uma lei profundamente anti-democratica e destinada a causar a pior repercussão em todo o Continente. A nova lei assinada pelo chefe de governo argentino, que recebeu o nome de Lei de Serviço Civil de Defesa, estabelece que todos os habitantes da Argentina, de ambas as sexes, estrangeiros ou não, poderão ser convocados para o serviço do governo. Os argentinos que não acatarem a convocação, quando ela se tornar necessaria, serão presos e os estrangeiros expulsos do país imediatamente.

\*\*\*\*\*

688 -- 4 --

Camêra-Locutor ..... - A Executiva do MIB estadual reuniu-se esta manhã, na sede do Partido da oposição, lá na rua 7 de Abril, para examinar moção apresentada .....

FILME-NEGATIVO ..... - .... pelo deputado David Lerer, propondo que a bancada do MIB na Assembléa Estadual inicie sistemática obstrução a todas as propostas, projetos e mensagens do Executivo, bem como cessar toda e qualquer diálogo com o governador Abreu Sodré, no tocante a composição da Mesa da Assembléa Legislativa, enquanto o col. Américo Fontenelle não ~~possu~~ for exonerado do cargo de Diretor do Departamento Estadual de trânsito.

ALMIR ENTREVISTA AO VIVO O DEPUTADO DAVID

LERER QUE APRESENTARÁ OS RESULTADOS DA REUNIÃO.

689

11-10

CÂMERA LOCUTOR

"A guerra no Vietnã se-á p-rolongada e sang-ante se os Estados Unidos não pusem fim aos bombardeios contra o território comunista". A declaração é do secretário-geral das Nações Unidas, U Thant, que retornou à Nova Iorque depois de um período de férias em sua terra natal, a Birmânia.

CÂMERA LOCUTOR

"Estou mais convencido de que menos do que a cessação dos bombardeios contribuirá consideravelmente para conversações úteis e negociações significativas", acrescentou U Thant.

CÂMERA LOCUTOR

O secretário-geral da ONU afirmou que essa é sua opinião pessoal e não sugestões transmitidas pelos funcionários do regime comunista de Hanoi, com os quais conferenciou recentemente.

CÂMERA LOCUTOR

O presidente JUAN CARLOS ONGANIA, da Argentina, adotou mais uma medida de exceção. Promulgou a Lei de Serviço Civil de Defesa, pela qual todos os habitantes do país, de ambos os sexos, estrangeiros ou não, poderão ser convocados para servir o governo. Os argentinos que não aceitam a medida serão presos e, os estrangeiros, expulsos do país.

CÂMERA LOCUTOR

Um avião bimotor da "LAKE CENTRAL AIRLINES" dos Estados Unidos caiu esta madrugada nas proximidades de Kenton, OHIO. Perceberam as 37 pessoas que iam a bordo.

EE 1967 0306 14

((6-3-1967))

FILME INTERNACIONAL

690

~~2~~

CÂMERA = 100

Uma nova era da história religiosa come-  
çou em Madrid, na...

REC  
EST

FILME POSITIVO

...semana passada, quando católicos e judeus ajoel-  
haran-se ~~quinh~~ para orar juntos, pela primeira  
vez na Espanha. Católicos e judeus, juntos, entoa-  
ram o Salmo 126, o cântico dos judeus exilados re-  
tornando à terra de Deus. O ofício religioso teve  
lugar na Igreja de Santa Maria e celebrou a apro-  
vação de uma lei que concede liberdade de culto na  
Espanha ~~humana~~ <sup>aos</sup> não-católicos. Cerca de setecen-  
tes católicos e israelitas ouviram o leader da co-  
munidade judaica de Madrid elogiar o Papa João Vin-  
te e Três, qualificando-o de "hom, generoso, in-  
pirado e providencial pontífice". Um líder católi-  
co presente à cerimônia disse "Este ato é a ce-  
lhaça da semente que o Papa João plantou na cons-  
ciência da humanidade".

SOM  
MUSIC  
LWZ,  
SINA.

MISSA

691

C

CAMERA LOCUTOR

Segundo comunicado militar norte-americano ~~de~~ aviões "Phantoms" dos Estados Unidos são os responsáveis pelo devastador bombardeio da aldeia de LONG VEI. Na ocasião ~~particular~~ morreram 105 civis.

-X-X-

CAMERA LOCUTOR

Guerrilheiros do Vietcong atacaram edifícios ocupados por norte americanos em CHU LAI. Várias pessoas ficaram ~~em~~ feridas e aviões foram avariados.

-X-X-

CAMERA LOCUTOR

Dois helicópteros norte americanos foram derrubados por forças norte-vietnamitas. Todos os seus tripulantes foram dados como "desaparecidos em ação".

-X-X-

CAMERA LOCUTOR

Diretores e técnicos ~~em aeronáutica~~ da Varig partiram com destino à Libéria a fim de investigar as causas do trágico acidente ocorrido ontem quando morreram 56 pessoas.

-X-

CAMERA LOCUTOR